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「やさしく つよく かしこく」 

   八束小学校    検索 ← 

https://www.city.maniwa.lg.jp/site/yatsuka-es/ 

 

真庭市立八束小学校 
第２６号 

令和６年２月２８日 
校長 古山 直美 発行 

 

八束小づくりアンケート 児童（1月実施）の結果です。 
ほとんどの項目で8割を超える肯定回答です。この結果は、ご家庭や地域の方

のご支援、ご協力のおかげです。ありがとうございます。 

3学期は雪不足で、スキーやクロカンが
十分にできませんでした。体力向上と縦割
り班での最後の思い出つくりをねらって、
縦割り班で「長なわとび」に取り組んでい
ます。 

肯定群 否定群

1
わたしは、学校の勉強はよくわかっている 95.5% 4.5%

-0.9%

2

わたしは、授業の中で、意見をつなぎやりとりしながら学習

することができている
96.4% 3.6%

0.9%

3

わたしは、授業中、ペアやグループで話し合ったり一緒に

活動したりしている
98.2% 1.8%

1.8%

4

わたしは、自分の住んでいる地域（蒜山・真庭・岡山）が好

きである
97.3% 2.7%

1.8%

5

わたしは、学校以外の人や地域の人との学習は、役に立つ

と思う
95.5% 4.5%

0.0%

6
わたしは、読書が好きである 85.6% 14.4%

-9.0%

7
わたしは、自分によいところがあると思う 90.1% 9.9%

8.1%

8

わたしは、友だちの「よいところ」「もう少し」のところもみと

めることができる
95.5% 4.5%

0.0%

9
わたしは、学校でのできごとを家で話している 73.0% 27.0%

-4.5%

10

わたしは、学校や家庭、地域で気持ちのよい挨拶をしてい

る
89.2% 10.8%

-2.7%

11
わたしは、生活がよりよくなるように考えて生活している 85.6% 14.4%

-2.7%

12
わたしは、毎日、体を動かして、遊んだり運動したりしている 86.5% 13.5%

-3.6%

13

わたしは、テレビを見る時間やゲームをする時間について、

家庭での約束を守っている
85.6% 14.4%

-1.8%

14

わたしは、携帯電話やスマートフォン、ネット利用について、

家庭での約束を守っている
87.4% 12.6%

-7.2%

15
わたしは、毎日朝ごはんを食べて登校している 97.3% 2.7%

-1.8%

16
わたしは、早寝早起きをしている 82.9% 17.1%

5.4%

17

わたしは、ルールやみんなが使う場所でのマナーを守って

いる
99.1% 0.9%

0.0%

18

わたしは、わからないことや困ったことを先生に質問したり、

相談したりしやすい
87.4% 12.6%

2.7%

19
わたしは、学校が楽しい 95.5% 4.5%

2.7%

20
わたしは、地域の活動や行事に参加している 82.9% 17.1%

-0.8%

令和５年度　児童アンケート（１月） 10月との

比較（肯
定群）

https://www.city.maniwa.lg.jp/site/yatsuka-es/


 

八束小づくりアンケート（1月実施）でいただいたご意見です。 

お声を届けてくださりありがとうございました。 

○恥ずかしいのか、自分から進んで挨拶をする子が少ないな。と、どの学年に対しても感じます。今の子は挨拶

をしないのかな？と寂しく感じます。  

→ 元気な声の挨拶は、してもされても気持ちがいいですね。引き続き学校でも進んであいさつをするこ

との意味を伝えながら指導して参ります。ご家庭や地域でも子どもたちに挨拶の声をかけてやってく

ださい。 

○参観日の時に長時間立っての参観がしんどく感じる時があるので、イス等が用意してあったらいいなと感じま

す。川上小学校はイスが用意してあるとお聞きしました。 

→体調等心配なときは、職員にお声かけください。椅子を準備いたします。2月の参観日では、必要な方

には座っていただけるように、廊下に何脚か準備いたしました。今後も、そのように対応させていただき

ます。 

○運動会が９月では子供達が暑い中練習することになり、熱中症が心配です。川上小学校のように５月に

変更することは難しいでしょうか？ 

→その年々、時々で気温がわからない状況です。現時点では、熱中症対策を行いながら9月に実施の予

定です。 

○PTA廃止 

→ 役員の方の負担軽減を図りつつ、子どもたちのため、今後も力を合わせていけたらと思います。 

○今まで4年生が不安定でクラスが荒れがちなのにいつも新任の先生が担任になるのはなんでですか？もう少

し考えた方がいいのでは？  

→ 限られたスタッフの中、校内のバランス等を考えて担任を決定しております。新任が担任となるとご不

安もあるかと思いますが、ご理解いただきますようお願いいたします。 

○親子スキー中止の連絡がギリギリだったので、もう少し早く判断してほしかったです。熱が出て病院に行った時

に、インフルエンザが出ていることを伝えるために、学校からインフルエンザが出たらコドモンでお知らせしてほし

いです。 

→ スキーの中止連絡が遅くなりご迷惑をおかけしました。インフルエンザ等の発生状況をコドモンで一

斉にお知らせすることは考えておりません。個別に学校へお尋ねください。 

○先生方にはお忙しい中いつも子ども達をご指導くださり感謝しています。久々にインフルエンザが大流行しま

した。未だコロナ対策に準じた感染対策を継続されていると思います。それでも、ウイルスは消えませんし、病

気になる時はなります。そろそろ、できれば今年度中にランチルームで全校で給食を食べる様に戻していただ

きたいです。何の為のランチルームなのでしょうか？学校は病院や施設ではありません。健全な児童の育成

のために当たり前の学校生活に戻していただきたいです。どうかよろしくお願いいたします。 

→ コロナ禍前は全校がランチルームに入っていましたが、隣同士席が近く、割と窮屈な中で食事をして

いたという現状があります。ランチルームの机椅子の数や配膳時の混み具合等を考えながら、徐々に

ランチルームでの喫食人数を増やしていけたらと考えています。 

○いつもお世話になっております。ありがとうございます。 

○子供が毎日楽しく通えています。ありがとうございます！ 

○子供達のやる気を出させるような取り組み、九九修行や、九九免許など、考えてもらったりしていて、楽しく

学べていて良いなぁと思いました。親子スキー教室など、蒜山ならではの授業もあったりして良い体験だなぁと

思います。 

これからもいろいろと、よろしくお願いします。 

○参観日なとで、子ども達が友達としっかり話し合いながらとてもいい雰囲気で学習をしている様子を見させて

いただき、ありがたいなぁと感じています。 

○先日の学校閉鎖の際、タブレットを使ってオンライン授業をして頂けて、とても良かったです。うちの子達は元

気でしたので、テレビやゲームばかりにならずにすみました。ありがとうございました。 

→ ありがとうございます！職員一同励みになります！本当に励みになります。引き続き全職員で、子ども

たちとともによりよい八束小をめざして努力して参ります。 


